



МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Федеральное государственное бюджетное  
образовательное учреждение  
высшего образования

**"Глазовский государственный  
педагогический институт  
имени В. Г. Короленко" (ГГПИ)**

Первомайская ул., д. 25, г. Глазов, УР, 42762 1

Телефон: (34141) 5-58-57. Факс: (34141) 5-59-49

E-mail: ggpi@ ggpi.org

05.10.2022 № 02-16/2704

ФГБОУ ВО «Башкирский  
государственный педагогический  
университет им. М. Акмуллы»  
Ректору  
Сагитову С.Т.

Уважаемый Салават Талгатович!

Приглашаем вас принять участие в работе Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные вопросы отечественной теории и практики социального воспитания подрастающего поколения», которая состоится 23-25 ноября 2022 года.

Конференция проводится ФГБОУ ВО «Глазовский государственный педагогический институт имени В. Г. Короленко» при поддержке Топливной компании Росатома «ТВЭЛ». В рамках конференции планируется обсуждение проблемных вопросов в сфере социального воспитания, презентация успешного опыта сотрудничества и социальной активности жителей городов их роли в жизни города и региона. Целью конференции является обобщение, представление и внедрение лучших практик группового взаимодействия и социализации подрастающего поколения, продвижение инновационного опыта социально ориентированной воспитательной работы с подрастающим поколением, распространение идей и принципов сотрудничества в рамках местных сообществ.

В работе конференции предполагается участие федеральных и региональных экспертов в области воспитательной деятельности, представителей научных школ и местных сообществ, активных граждан, студентов, преподавателей, сотрудников и специалистов, отвечающих за реализацию воспитательной работы в образовательных организациях общего, среднего профессионального и высшего образования.

Основные направления работы конференции:

1. Организация группового взаимодействия в первичных коллективах образовательных организаций.
2. Школа и родители: лучшие практики и проблемы взаимодействия.
3. Корпоративные практики воспитательной работы с подрастающим поколением.
4. «Школьное братство»: опыт вовлечения выпускников прошлых лет в воспитательный процесс школы.
5. Местные сообщества как субъекты воспитательной работы с детьми и подростками.

В рамках конференции планируется организация пленарного заседания, работы секций по заявленным направлениям, мастер-классов.

Участие в конференции возможно в очной (выступление с докладом и публикация), дистанционной (выступление с докладом в онлайн-режиме и публикация) и заочной (только публикация) форме.

По итогам конференции планируется издание электронного варианта сборника материалов с его последующим размещением в системе РИНЦ.

Все участники конференции получают сертификаты участников в электронном виде.

Для участия в конференции необходимо до 07 ноября 2022 г. направить на адрес [vnprkggri@mail.ru](mailto:vnprkggri@mail.ru) материалы (заявку и статью), оформленные согласно Приложениям к данному письму. Тема письма: «Материалы конференции ТВЭЛ – 2022».

Ждём заявок для конструктивного диалога по вопросам социального воспитания подрастающего поколения!

Приложение: на 3 стр. в 1 экз.

Ректор ГГПИ им.  
В. Г. Короленко



Я. А. Чиговская-Назарова

**ЗАЯВКА**  
**на участие во Всероссийской научно-практической конференции**  
**«АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ТЕОРИИ И ПРАКТИКИ**  
**СОЦИАЛЬНОГО ВОСПИТАНИЯ ПОДРАСТАЮЩЕГО ПОКОЛЕНИЯ»**

Фамилия	
Имя	
Отчество	
Ученая степень (при наличии)	
Ученое звание (при наличии)	
Организация	
Должность	
Адрес (с указанием индекса)	
Телефон	
E-mail	
Направление конференции (полное название)	
Форма участия (очная / дистанционная / заочная)	
Название статьи	

Название файла с заявкой: «Иванов\_ИИ\_Заявка.docx».

**Внимание:** предоставляя персональные данные при заполнении формы заявки, участники конференции соглашаются с правилами защиты персональных данных, определенных законодательством Российской Федерации и локальными нормативными актами ГГПИ им. В. Г. Короленко. Название файла статьи: «Иванов\_ИИ\_Статья.docx», см. Приложение 2).

Материалы, не имеющие прямого отношения к содержанию конференции, будут отклонены. Оргкомитет оставляет за собой право отбора материалов. Уровень оригинальности текста должен составлять не менее 70%. Материалы, предоставленные для публикации, не должны быть изданы ранее в других источниках. Каждый автор может подать не более одной заявки.

## Требования к оформлению материалов конференции

Текст статьи объемом не менее 3 страниц должен быть представлен в электронном виде (в формате MS Word: \*.docи \*.docx). Шрифт Times New Roman, размер шрифта основного текста статьи – кегль 14, межстрочный интервал – одинарный, выравнивание по ширине. Абзацный отступ 1,25 задается автоматически. Параметры страницы: поля (верхнее, нижнее) – 2,0 см, левое – 3,0 см, правое – 1,5 см. Страницы не нумеруются.

В левом углу указывается индекс УДК (шрифт полужирный, кегль 14). В следующей строке в правом углу строчными буквами курсивом (кегель 14) размещаются фамилия и инициалы автора (если авторов несколько, то представленная далее информация указывается для каждого автора), ниже указываются ученая степень и должность, еще ниже – название организации, затем – город.

В следующей строке прописными буквами печатается название работы (расположение по центру, шрифт полужирный, кегль 14, не допускается перенос слов). В конце названия точка не ставится. Затем размещаются аннотация и ключевые слова (не более 10). Размер шрифта – кегль 12. Далее следует основной текст статьи (кегель 14). Рисунки, таблицы (кегель 12) помещаются в основном тексте. Таблицы не должны выходить за границы страниц. Рисунки и таблицы должны иметь название.

Ссылки на литературу даются в квадратных скобках внутри текста (порядковый номер по списку и страница цитируемого источника). Список литературы включает не более 10 источников и печатается после основного текста (кегель 12).

Оргкомитет оставляет за собой право не публиковать статьи, если оформление не соответствует указанным в Приложении 2 правилам.

Материалы не принимаются к изданию, если они направлены после 15 ноября 2022 года. Публикация материалов конференции осуществляется бесплатно.

